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Live: Στην Ολομέλεια της Βουλής το νομοσχέδιο 
για τον γάμο ομοφυλοφίλων
/ Επικαιρότητα

Στην Ολομέλεια της Βουλής εισάγεται σήμερα, Τετάρτη 14 
Φεβρουαρίου, το νομοσχέδιο με τίτλο “Ισότητα στον πολιτικό 
γάμο, τροποποίηση του Αστικού Κώδικα και άλλες διατάξεις”, 
το οποίο αφορά την επέκταση του πολιτικού γάμου και στα 
ομοφυλόφιλα ζευγάρια και την τεκνοθεσία. Το επίμαχο 
νομοσχέδιο όλο αυτό το διάστημα έχει βρει αντίθετη μεγάλη 
μερίδα της κοινωνίας, μεγάλη μερίδα Βουλευτών, μεταξύ αυτών 
και του κυβερνώντος κόμματος, αλλά και την Εκκλησία.  

Παρακολουθήστε ζωντανά τη συζήτηση στη Βουλή: 

Στους 95 ανέρχονται οι βουλευτές που έχουν εγγραφεί στον κατάλογο των 
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ομιλητών, προκειμένου να παρέμβουν στη συζήτηση του νομοσχεδίου για την 
ισότητα στο γάμο. Από αυτούς οι 28 είναι βουλευτές της Νέας Δημοκρατίας.

Η Διάσκεψη των Προέδρων της Βουλής αποφάσισε να διατεθούν έως και δύο 
ημέρες, για τη συζήτηση και ψήφιση του.

Τις προηγούμενες ημέρες, κατά την επεξεργασία του σχεδίου νόμου στις 
επιτροπές της Βουλής, στην οποία αποφασίστηκε να μην συμπεριληφθεί στην 
ακρόαση των φορέα η Εκκλησία, «ναι», επί της αρχής δήλωσαν οι εισηγητές της 
Νέας Δημοκρατία, του ΣΥΡΙΖΑ, του ΠΑΣΟΚ, της Νέας Αριστεράς και της Πλεύσης 
Ελευθερίας. Κατά του νομοσχεδίου, με διαφορετική οπτική και επιχειρηματολογία, 
δήλωσαν το ΚΚΕ, η Ελληνική Λύση, η Νίκη και οι Σπαρτιάτες.

Δείτε ΕΔΩ όσα συζητήθηκαν στις Επιτροπές της Βουλής 

Η Εκκλησία της Ελλάδος, η Εκκλησία Κρήτης, καθώς και η Ιερά Κοινότητα του 
Αγίου Όρους με ανακοινωθέντα εξήγησαν την αντίθεση τους στο να  ψηφιστεί το 
νομοσχέδιο ενώ μετά από σχετική ενημέρωση των θέσεων τους, κάλεσαν τα μέλη 
του Ελληνικού Κοινοβουλίου, να μην προχωρήσουν στη θεσμοθέτηση του γάμου 
ομοφυλοφίλων. Δυναμικές κινητοποιήσεις, σε ειρηνικά πάντα πλαίσιο, 
πραγματοποιήθηκαν σχεδόν σε όλη τη χώρα σε συνεργασία με Ιερές Μητροπόλεις 
και Χριστιανικά Σωματεία.

Φωτογραφία: Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Άγιον Όρος για γάμο ομοφυλοφίλων: “Είναι μεγάλο το έγκλημα. Ασελγούν 
στην ανθρώπινη φύση”

“ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΛΑΟ”: Η Εκκλησία μιλά στα παιδιά της με την γλώσσα της 
Ευθύνης, Αλήθεια και Αγάπης για τον γάμο ομοφυλοφίλων

Το Συνοδικό “ΟΧΙ” της Εκκλησίας Κρήτης στον “γάμο” ομοφυλοφίλων

Επιστολή Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος προς βουλευτές: Το 
νομοσχέδιο για τα ομόφυλα ζευγάρια «καταργεί μητρότητα και 
πατρότητα» (ΦΩΤΟ)

ΙΣΚΕ για “γάμο” ομοφυλοφίλων: “Το όλο εγχείρημα βασίζεται σε μια 
αυταπάτη στην οποία είναι καθηλωμένα τα ζευγάρια ιδίου φύλου”
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Τα δείγματα της δημόσιας διαβούλευσης και η δύναμη του άμβωνα – Γιατί 
η Εκκλησία λέει “όχι” στη σιωπή για το νομοσχέδιο του γάμου 
ομοφυλοφίλων

“Ο “γάμος ομοφυλοφίλων” ανατρέπει το Χριστιανικό γάμο και το 
πρότυπο της οικογένειας” – Η Εγκύκλιος της Εκκλησίας της Ελλάδος προς 
τον λαό της
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